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  Medzinárodných pretekov v Kalisz-i sa zúčastnili dvaja naši pretekári v triede BIC Techno 
Peter Jaš a Guillermo Piquet. Hlavným cieľom bolo vyskúšať si pretekanie v početnom štartovom 
poli, keďže na pretekoch sa pravidelne zúčastňuje okolo 100 pretekárov. Szale je malé jazero, kde je 
veľmi dôležité pozorne sledovať vietor, dbať na pravidlá pri častom stretávaní sa pretekárov na trati 
a často manévrovať vzhľadom na malú trať a časté zmeny vetra. Veľmi malé pretekárske pole na 
Slovensku neumožňuje vyskúšať si takéto pretekanie na domácich vodách. Preteky sú trojdňové 
s bohatým pretekárskym, ale aj spoločenským programom. Preteková komisia využíva každé veterné 
podmienky na uskutočnenie maximálneho možného počtu rozjázd a nebolo to inak ani tento rok. V 
piatok premenlivý vietor 4-6ms, ktorý umožnil zorganizovať 4 rozjazdy, po ktorých nasledovalo 
zaujímavé zahájenie v historickom centre najstaršieho mesta v Poľsku. V sobotu vzhľadom na 
bezvetrie sa neuskutočnili žiadne rozjazdy, no pretekári mali možnosť užiť si sprievodné akcie vrátane 
koncertu a večerného ohňostroja. V nedeľu, napriek slabému vetru, sa konali ďalšie 3 rozjazdy. Pre 
Guillerma to boli prvé seriózne preteky v živote a hlavným cieľom bolo neskončiť posledný 
a konfrontovať svoje schopnosti so svojimi rovesníkmi. Najväčšie problémy robí Guillermovi 
premenlivý vietor a reakcie na jeho zmeny, vzhľadom na to, že predtým nejazdil na žiadnej plachetnici 
a surfuje zatiaľ len druhý rok. Peter ma už za sebou niekoľko aj medzinárodných pretekov, no presun 
do vekovej kategórie U17 znamená podstatne väčšiu konkurenciu a jeho zatiaľ slabý tréning túto 
sezónu sa jasne odzrkadlil na jeho výsledku. Takticky je na tom síce lepšie, no chýba mu lepšia 
technika pumpovania a lepšia fyzická zdatnosť. 

 
ZHODNOTENIE: Preteky splnili svoj cieľ porovnať si svoju výkonnosť v početnom štartovom 
poli. Myslím si, že príjemná pretekárska a spoločenská atmosféra v Kaliszi pozitívne 
namotivovala oboch pretekárov do ďalšej práce v priebehu sezóny. 
 

Košice 4.6.2019       Patrik POLLÁK  
 


